ZESTAWIENIE DRZEW ZAKWALIFIKOWANYCH DO WYCIN_KI W ROKU 2016 NA
TERENIE RDW W £OMZY
Lokalizacja km Srednica | Obwoéd | $rednicaw .
Lp. Sdt:gg? drzewa na | drzewa polowie . c\l/:/zyesv(\)/zo(:q(): Maszzn(;i;e)wna Gatunek drzewa Gmina
nr- km 1,30 (cm) (cm) wysoko $ci
drogi

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 46+250 P 18 55 15 2 0,04 akacja pospolita |UG Nowogréd
2 47+220 | L 25 80 25 2 0,10 |jesion wyniosty  |UG Nowogréd
3 48+450 L 35 110 30 4 0,28 jesion wyniosty UG Nowogrod
4 g [48+725] L 16 50 16 2 0,04  |jesion wyniosty  |UG Nowogréd
5 _g 48+998 L 22 70 20 2 0,06 jesion wyniosty UG Nowogréd
6] S |49+202| L 16 50 15 2 0,04  |jesion wyniosty  |UG Nowogréd
7 jé 49+360 L 25 80 20 3 0,09 jesion wyniosty UG Nowogréd
8 g’ 53+317| P 27 85 22 3 0,11  [jesion wyniosty  [UG tomza
9 2 |53+320 P 27 85 20 3 0,09 jesion wyniosty UG tomza

10 % 53+331| P 16 50 15 3 0,05  [klon zwyczajny  [UG tomza

11 D, 53+337| P 13 42 13 3 0,04 klon zwyczajny UG tomza

12 é 53+339 | P 13 42 13 3 0,04  |klon zwyczajny  [UG tomza

13 E 53+356| P 14 45 14 3 0,05 klon zwyczajny UG tomza

14 é 53+358 | P 14 45 14 3 0,05  [klon zwyczajny  [UG tomza

15| © |53+362| P 15 48 15 3 0,05 klon zwyczajny UG tomza

16 55+540 | L 10 30 10 3 0,02  |klon zwyczajny  [UG tomza

17 55+540| P 25 80 25 3 0,15 grab pospolity UG tomza

18 55+760 L 32 100 30 2 0,14 jesion wyniosty UG tomza

1,45

19 9 20+134 L 41 130 32 7 0,56 olsza czarna UG Turosl

20 § 21+970 L 29 90 23 5 0,21 jesion wyniosty UG Turosl

24 & 21+980 L 25 80 25 5 0,25 jesion wyniosty UG Turosl

22 E 22+030 L 25 80 20 3 0,09 jesion wyniosty UG Turosl

23 ;‘ 22+080 | L 29 90 17 3 0,07 |jesion wyniosty  |UG Turosl

24 % 22+125 L 29 90 23 6 0,25 jesion wyniosty UG Turosl

25 E 30+930 L 50 157 33 2 0,17 jesion wyniosty UM Kolno

26 (2 31+095 P 40 126 25 4 0,20 lipa drobnolistna [UM Kolno

27 é 33+350 P 32 100 28 7 0,43 jesion wyniosty UG Kolno

28 é 39+610| P 25 80 21 5 0,17 grab pospolity UG Kolno

29 = 43+205 L 40 125 27 7 0,40 topola osika UG Stawiski

30 jg 43+241 P 35 110 30 3 0,21 jesion wyniosly UG Stawiski

31 é 43+243 P 40 126 30 8 0,57 topola osika UG Stawiski

32 E 43+250 P 29 90 20 5 0,16 topola szara UG Stawiski

33 b 43+400 P 40 125 25 13 0,64 sosna zwyczajna |UG Stawiski

4,37

34 8 7+062 P 67 210 60 4 1,13 klon zwyczajny UG Nowogréd

35 g 17+630| P 38 120 38 4 0,45 klon zwyczajny UG Maty Plock

36| € 17+670| P 48 150 48 3 0,54  |klon zwyczajny  |UG Maly Plock

37 g 17+915 L 54 170 50 2 0,39 klon zwyczajny UG Maty Ptock

38 DE. 17+970 L 45 140 45 2 0,32 klon zwyczajny UG Maly Ptock




39 -‘% 18+030 P 45 140 40 3 0,38 klon zwyczajny UG Maly Ptock
T o
40 5 % 19+297| P 64 200 64 3 0,97 klon zwyczajny UG Maty Ptock
41 fg T | 19+490 P 80 250 75 6 2,65 topola szara UG Maly Ptock
42 § 29+140 L 32 100 30 25 0,18 klon zwyczajny UG Stawiski
43 (ZIJ 29+180| P 54 170 50 3 0,59 klon zwyczajny UG Stawiski
44 % 36+325 L 24 75 22 2 0,08 jarzab pospolity (UG Stawiski
45 Tmﬁ 36+335 L 24 75 24 2 0,09 jarzab pospolity (UG Stawiski
46 E 43+595 | L 51 160 41 3 0,40  |klon zwyczajny  |UG Przytuty
47| 3 43+620 L 35 110 27 3 0,17 klon zwyczajny UG Przytuty
8,33
48 14+892 L 25 80 20 25 0,08 klon zwyczajny UG Jedwabne
49 17+455 | L 21 65 20 2 0,06 |jarzab pospolity [UG Jedwabne
50 19+410 L 60 190 60 2 0,57 klon zwyczajny UG Jedwabne
51 20+090 P 38 120 38 3 0,34 klon zwyczajny UG Jedwabne
52 21+065 L 49 154 40 3 0,38 jesion wyniosty UG Jedwabne
53 21+230 P 38 120 35 3 0,29 jesion wyniosty UG Jedwabne
54 27+173 P 57 180 60 5 1,41 klon zwyczajny UG Przytuty
55 27+202 P 57 180 60 5 1,41 klon zwyczajny UG Przytuty
56 27+210| P 57 180 60 4 1,13 klon zwyczajny UG Przytuty
57 27+227 P 54 170 51 7 1,43 klon zwyczajny UG Przytuty
58 27+240 L 57 180 60 2 0,57 klon zwyczajny UG Przytuty
59 27+255 P 54 170 50 2 0,39 klon zwyczajny UG Przytuty
60 27+259 L 51 160 55 4 0,95 klon zwyczajny UG Przytuty
61 27+268 L 54 170 49 4 0,75 klon zwyczajny UG Przytuty
62 27+272| P 54 170 60 5 1,41 klon zwyczajny UG Przytuty
63 . 27+280 L 57 180 56 6 1,48 klon zwyczajny UG Przytuty
64 % 27+315 L 45 140 46 2 0,33 klon zwyczajny UG Przytuty
65 g 27+327 P 57 180 60 5 1,41 klon zwyczajny UG Przytuty
66 % 27+347| P 45 140 49 2 0,38 klon zwyczajny UG Przytuty
67 E 27+375| P 41 130 40 2 0,25  |klon zwyczajny  |UG Przytuty
68 E 27+385| P 51 160 60 2 0,57 klon zwyczajny UG Przytuty
69 § 27+409 L 73 230 60 6 1,70 klon zwyczajny UG Przytuty
70 i 27+418 L 73 230 60 6 1,70 klon zwyczajny UG Przytuty
71 :g 27+422| P 67 210 60 5 1,41 |klon zwyczajny  |UG Przytuty
72| Q| 27+427 L 45 140 43 5 0,73 klon zwyczajny UG Przytuty
73 g 27+430| P 67 210 70 7 2,69  |klon zwyczajny  |UG Przytuly
74 _;% 27+434 L 73 230 65 5 1,66 klon zwyczajny UG Przytuty
751 7 27+445 P 67 210 54 4 0,92 klon zwyczajny UG Przytuty
76 -g 27+456 | P 73 230 60 4 1,13 klon zwyczajny UG Przytuty
77 'ff 27+464 P 57 180 58 5 1,32 klon zwyczajny UG Przytuty
78 é 27+468 L 67 210 60 3 0,85 klon zwyczajny UG Przytuty
79 27+505 P 57 180 60 2 0,57 klon zwyczajny UG Przytuty
80 27+518 L 67 210 61 4 1,17 klon zwyczajny UG Przytuty
81 27+524 P 57 180 60 4 1,13 klon zwyczajny UG Przytuty
82 27+545 P 67 210 58 5 1,32 klon zwyczajny UG Przytuty
83 27+557 L 51 160 60 3 0,85 klon zwyczajny UG Przytuty
84 27+561| P 67 210 60 5 1,41 klon zwyczajny UG Przytuty




85 27+609 L 73 230 65 5 1,66 klon zwyczajny UG Przytuly
86 27+627 L 57 180 60 6 1,70 klon zwyczajny UG Przytuty
87 27+645 L 67 210 60 5 1,41 klon zwyczajny UG Przytuly
88 27+696 L 67 210 55 6 1,43 klon zwyczajny UG Przytuly
89 274715 L 51 160 45 2 0,32 klon zwyczajny UG Przytuly
90 27+738 P 67 210 60 5 1,41 klon zwyczajny UG Przytuly
91 28+055 L 57 180 55 4 0,95 klon zwyczajny UG Przytuly
92 33+310| P 53 165 45 8 127 |Przoza UG Radzitow
brodawkowata
93 40+030 | P 67 210 58 5 1,32 E:igg?vkowata UG Radzitow
47,62
94 8+948 | P 27 86 25 2,5 0,12  |klon zwyczajny  |UG tomza
95 % 11+676 P 67 210 60 10 2,83 topola szara UG Sniadowo
96 g. 13+430 L 25 80 20 2 0,06 klon zwyczajny UG Sniadowo
97 § 134970 | P 51 160 40 5 0,63 klon zwyczajny UG Sniadowo
98 ;Er 14+020 P 46 145 40 4 0,50 klon zwyczajny UG Sniadowo
99 g 14+115 L 53 165 50 6 1,18 klon zwyczajny UG Sniadowo
100] 5, | 14+868 P 31 97 25 3 0,15 klon zwyczajny UG Sniadowo
101 g 15+000 P 65 205 55 4 0,95 wierzba iwa UG Sniadowo
102 g 17+440 P 48 150 40 15 0,19 lipa drobnolistna  |UG Sniadowo
103 \(g 19+655 L 27 85 25 3,5 0,17 klon zwyczajny UG Sniadowo
104 % 204920 L 37 115 30 2 0,14 klon zwyczajny UG Sniadowo
105 E 21+170 L 49 155 35 2 0,19 klon zwyczajny UG Sniadowo
106 22+190 P 29 91 30 4 0,28 jesion wyniosty UG Sniadowo
7,40
107 2+338 P 88 275 80 3 1,51 klon zwyczajny UG tomza
108 2+354 P 64 200 60 3 0,85 klon zwyczajny UG tomza
109 2+765 | L 46 145 40 2 0,25  |klon zwyczajny  |UG tomza
110 2+788 L 43 135 40 4 0,50 klon zwyczajny UG tomza
111 2+860 | L 45 140 40 4 0,50 |klon zwyczajny  |[UG tomza
112 3+660 L 70 220 65 1,5 0,50 klon zwyczajny UG tomza
113 3+740 | L 60 190 60 2 0,57  |klon zwyczajny  |[UG tomza
114 3+835 P 46 145 40 2 0,25 klon zwyczajny UG tomza
115 3+960 | L 57 180 55 2 0,48  |Kklon zwyczajny  |[UG tomza
116 4+205 L 37 115 35 3 0,29 jesion wyniosty UG tomza
7, 4+215 P 45 140 40 2,5 0,31 klon zwyczajny UG tomza
118 @ 4+444 L 54 170 50 25 0,49 klon zwyczajny UG tomza
119 8 6+105 L 45 140 40 1,5 0,19 jesion wyniosty UG tomza
120 % 6+710 P 38 120 30 5 0,35 jesion wyniosty UG tomza
121 Txc—' 6+882 | P 59 185 55 2,5 059  |klon zwyczajny  |UG tomza
122 £ 7+030 L 35 110 30 5 0,35 jesion wyniosty UG tomza
123 '?N.i, 8+024 P 25 80 20 4 0,13 sosna zwyczajna |UG tomza
124 i 9+845 P 35 110 30 3 0,21 jesion wyniosty UG tomza
125 % 11+010| P 48 150 40 2 0,25  |klon zwyczajny  |UG tomza
126 5 14+130| L 22 70 20 3 0,09 jesion wyniosty UG tomza
127 © 20+264| P 38 120 35 8 0,77 olsza czarna UG Rutki
128 22+190( P 19 60 15 2 0,04 jesion wyniosty UG Rutki




129 22+195| P 18 55 15 2 0,04  |jesion wyniosty  |UG Rutki
130 22+265| P 22 70 20 25 0,08 jesion wyniosty UG Rutki
131 24+370 P 14 45 12 3,5 0,04 jesion wyniosty UG Rutki
132 26+270| L 27 85 25 3 0,15 jesion wyniosty UG Rutki
133 26+725| P 40 125 35 4 0,38 |jesion wyniosty  |UG Rutki
134 27+010| P 35 110 30 4 0,28 jesion wyniosty UG Rutki
135 27+090 L 32 100 30 45 0,32 jesion wyniosty UG Rutki
136 27+192( P 45 140 40 5 0,63 jesion wyniosty UG Rutki
137 27+194 | L 43 135 40 5 0,63 |jesion wyniosty  |UG Rutki
12,02
Suma masy drewna z wszystkich drog 81,18




